



常泰长江大桥、腾龙大道、地铁5号线……

这些重点交通项目有了新进展

常州围绕“532”发展战略,全力加快建设长三角交通中轴,不断增强城市核心竞争力、影响力和辐射力。记者昨日从常州交通运输部门获悉,常州一批重点交通工程有了新进展,包括常泰长江大桥桥面铺装施工全面展开;腾龙大道智慧快速路一期工程进入智慧交通、照明等附属工程施工,预计8月底具备通车条件;地铁5号线先行段预计本月主体工程进场等。

常泰长江大桥及南北公路接线工程是江苏“十五射六纵十横”高速公路网中的关键工程,也是常州市加快东融西进、南接北联,打造长三角交通中轴枢纽城市的重大项目之一。主航道桥已于6月9日以“毫米级”精度顺利合龙,实现全桥贯通,目前桥面铺装施工也已全面展开,预计明年上半年建成通车。与此同时,全长9.59公里的常泰南接线项目已完成总工作量的90%,路基桥梁、路面基层已基本完成,正全面推进沥青面层及各项附属工程施工。常泰长江大桥建成后将更加有利于发挥常州“一点居中、两带联动、十字交叉、米字交汇、左右逢源”的区位优势,进一步融入和服务长江经济带发展、长三角一体化发展战略和全省“1+3”重点功能区建设。

腾龙大道智慧快速路全长23.9公里,从西太湖出发,向北经武进、钟楼、新北,延伸沿江板块,是支撑“两湖”创新区发展的快速中轴通道,也是常州高架体系的西二环。目前,腾龙大道智慧快速路一期工程路基路面、桥梁及雨污水管道工程已完成,智慧交通、照明、绿化、标



常泰南接线项目 常州交通供图

志标线等附属工程正加快扫尾施工,预计8月底具备通车条件;二期工程正全面推进桥梁钻孔桩、承台、墩柱、预制箱梁及雨污水管道施工。

常州机场航站区改扩建工程是建站以来实施的第四次改扩建,主要建设内容为扩建航站楼3.6万平方米,新建货库1.9万平方米、综合停车楼2.37万平方米等,计划于2026年6月全面建成投用,项目完工后可保障年旅客吞吐量1000万人次。记者从常州机场方面获悉,目前前期施工的倒班宿舍及食堂项目已完成主体验收,正在推进内部装饰施工,年内可具备建成投用条件;航站楼东指廊、航站楼西指廊A区已完成二层梁板浇筑及二节钢柱吊装,航站楼西指廊BC区已完成基础及首节钢柱吊装,正开展首层结构施工;二号货运站已完成基础

及待运区钢结构安装施工,正推进东西两侧办公楼主体结构施工;综合停车楼已完成基坑支护及土方开挖,正在推进基础施工,其他配套附属用房也在按照节点目标有序推进,年内可基本建成。

去年,地铁5号线先行段市政工程开工。预计本月,主体工程进场施工,其余车站预计在年内开工建设。

在航运方面,德胜河航道整治工程也有进展。据悉,德胜河航道是长三角重要干线航道,也是常州唯一的规划通江二级航道。德胜河航道整治工程起于魏村枢纽,止于京杭运河河口,整治里程17.7公里。目前,该工程施工图设计已通过审查,预计年内开工。该工程建设对提升常州水运能力、降低物流成本、提升区域综合竞争力具有重大意义。

常交轩 葛小林

加强热点景区交通执法,护航平安出行

8月以来,常州交通执法部门针对恐龙园夜公园开放以来客流量、车流量骤增的特点,全力做好景区周边执法服务保障工作,着力营造安全有序的交通出行环境。

执法人员通过“线下+线上”“固定+巡查”“执法+管理”“服务+宣传”等多种举措,大力度、高频次整治景区周边交通运输环境秩序,重点打击网约车非法营运、出租车拒载绕路等违规经营行为。日常执法过程中,执法人员还积极向群众提供指路、问询、提拿行李等服务,高效处理突发情

况和投诉举报,做到“快受理、快核查、快处理、快回复”,切实维护群众合法权益。截至目前,执法部门共出动执法人员60人次,检查车辆300余辆次,开展安全教育300次,纠正轻微违规行为18起,查处违法行为5起。

下一步,常州交通执法部门将紧密结合旅游季群众出行需求,继续围绕旅游热点区域,联合公安、文旅等部门开展旅游客运市场专项整治行动,持续打击非法营运车辆,规范旅游包车经营行为,确保常州旅游客运市场安全稳定、有序合规。 何琪 张敏

重返盗窃现场下河洗澡,小偷“悲剧”了

小偷实施盗窃后,大多会迅速逃离。然而,常州新北区有个胆大的小偷,盗窃得手后竟若无其事地返回现场,准备下河洗澡纳凉,结果被抓个正着。

记者从常州新北警方了解到,7月中旬,小河派出所连续接到辖区一工地负责人报警称,工地的电线丢失,怀疑被盗。接警后,民警立即展开调查,很快确定了嫌疑人周某的身份。正当警方研究制定抓捕计划时,工地报警称小偷抓到了。民警到现场核实,发现被抓男子正是盗窃嫌疑人周某,随即将其带回审查。

经查,周某有多次犯罪前科,

常年无所事事,没钱了就去打工挣钱,或者重操旧业去偷,仅7月中旬就进行数次盗窃。7月17日凌晨,周某从网吧出来后四处闲逛,路过工地发现无人看守,于是上前掐断电源偷走电线。尝到甜头的周某,18日凌晨再次来到该工地行窃,并将偷来的电线及钢筋卖出。连续得手的他认为工地没报警,自己很安全,竟大摇大摆地来到工地旁的河边准备下水游泳降温。哪知,这一幕被恰巧路过的工地工人看到,将他逮个正着。

目前,该案件正在进一步办理中。 李文霞 葛小林

杨杏凤入选“中国好人榜”

近日,2024年第二季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动举行。经过各地推荐、网友评议和专家评审等环节,全国共有153人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲类身边好人光荣上榜。其中,常州钟楼区居民杨杏凤

光荣当选孝老爱亲类好人。

今年73岁的杨杏凤是钟楼区西林街道邹傅村村民。

1976年结婚后,杨杏凤承担起照顾精神残疾的阿伯和一家老小的责任。公公早逝,婆婆体弱,患有心脏病的丈夫又于2018年病逝,家庭的重担全都压在杨杏凤一个人的身

上。但她没有倒下,以责任、爱心、坚强为家人撑起一片天空,不离不弃地照顾精神残疾的阿伯和90多岁高龄的婆婆,也用言传身教为子女塑造了良好家风。

截至目前,常州已有116人获得“中国好人”荣誉。

闻铭 葛小林

天宁十大民生实事完成预期目标

记者昨日从常州天宁区获悉,今年以来,天宁高品质办好民生实事,上半年80%的财政支出投向民生领域,城乡集团化办学实现全覆盖,常州市二院延陵院区全面开诊,2.7公里“水韵绿城”扮靓老城厢“最美河岸线”,朝阳里等4处口袋公园装点城市“袖珍空间”,空气质量优良率达75%,省考断面保持优Ⅱ水质……今年上半年,天宁10大民生实事均完成预期目标。

位于郑陆镇综合养老服务中心的德康驿站内,10多名精神障碍患者在志愿者的帮助下,正在体验艺术绘画治疗。天宁区委区长张凯奇详细了解了驿站各类服务开展情况,参观日间照料、康复训练等功能区域。他强调,精神残疾人群是最需要关心关爱的困难群体,要推进驿站标准化、规范化建设,整合医院、社区、社会组织等各方力量,突出公

益性质、注重实际成效、形成推进合力。要不断完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,帮助他们更好地融入社会、实现人生价值。

通过岸坡整治、绿化提升、生态修复等措施,位于丁塘港东侧和青龙路北侧的西河,水环境全面提升,河道平均水质稳定在Ⅲ类,今年完成市级示范幸福河湖创建。张凯奇指出,要持续推进西河公共岸线和生态廊道建设,提升滨水空间观赏性、亲水性,结合周边未来智慧城完善基础设施配套,打造“河安湖晏、水清岸绿、鱼翔浅底、文昌人和”的幸福河湖。

作为“城市商业新封面,品质生活新主场”的万象城,餐饮单位达120家,目前街区所有餐饮单位均已实施“阳光餐饮”。走进部分店铺,张凯奇与商户面对面交流,了解政策宣传、明厨亮灶实施情况。自

开业以来,天宁区市场监管局统筹推进餐饮质量安全示范街区建设,围绕环境卫生、加工制作、供餐配送等关键环节,对街区餐饮单位开展全覆盖检查,开展“市监蓝·常安行”系列直播检查,组织网络餐饮安全专项培训等,助力万象城美食街区高质量发展。

天宁区区和幼儿园今年1月完成竣工交付,办园规模为18个班级,可容纳幼儿540个学位,与实验幼儿园实施一体化办学。张凯奇强调,托育服务是保障和改善民生的重要内容,是完善生育支持配套政策的关键举措,要围绕“常有善育”目标,加快发展与经济社会发展相匹配的托育服务事业。幼儿园要加强托幼一体化建设,扩大普惠托育有效供给,让更多的家庭享受到优质、便利的照护服务。

罗翔 葛小林

醉酒乘客遗落万元现金,的哥拾金不昧

8月5日上午,常州的黄先生从常运出租公司领回自己丢失的17000余元现金后,连声向工作人员道谢。

当天早上,常运出租公司工作人员接到黄先生的求助电话,希望公司帮忙询问出租车师傅有没有捡到一沓钱。黄先生说,8月3日凌晨4点半左右,他打车回家,因为酒喝多了,随身将携带的17000多元现金遗落在后座位底下,直到8月5日才想起来。抱着试一试的想法,黄先生联系了常运出租公司。

工作人员立马查询相关台账,

发现8月3日早上有一条出租车司机上报的乘客失物的信息,驾驶员已将1万余元现金交到了公司。工作人员立即联系那名出租车驾驶员,经核实,相关情况与黄先生所描述的相符。

原来,出租车驾驶员王成当天凌晨送黄先生回家后准备换班,例行检查时发现后排座椅下有一沓用牛皮筋捆好的现金。当时已是凌晨5点多,且不清楚是哪位客人遗失的,王成就给公司工作人员发了一条乘客失物信息,上班后把钱交到公司。

常运宣 葛小林

夜间疲劳驾驶酿车祸 消防紧急处置

8月8日凌晨,金坛区茅山旅游大道白龙道出口处发生车祸,现场有人员被困。金坛区南环路消防救援站接到指挥中心调度后,立即前往救援。

事故现场,一辆面包车式货车撞上路边路灯上,司机腿部被卡在驾驶室无法移动。消防员到场后立即展开救援,先使用液压扩张

器打开副驾驶车门,移开堵在驾驶室的货物。再从驾驶室和副驾驶室分别对卡腿部位进行破拆,最终成功救出被困人员。

这起事故是因为厢式货车司机夜间疲劳驾驶未及时变道、刹车造成的。金坛消防提醒广大司机朋友,夜间行车一定要集中精力,切勿疲劳驾驶。 通讯员 杨志

拍卖公告

我公司于2024年8月16日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室会议室举行新乐路一层店面(金兰音像店)使用权拍卖会(详情备案),意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续

并缴纳保证金(详情备案),截止时间为8月15日下午4时(以保证金到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年8月9日